GOVOR NA SVEČANOM SKUPU NA PROSLAVI ČETRDESET PETE GODIŠNJICE OD UPISA NA ETF

2. 06. 2012
Draga generacijo, dragi profesori i dragi gosti,

Veliko mi je zadovoljstvo da vas i ovom prilikom pozdravim ispred Organizacionog Odbora. Jako mi je drago što smo se okupili u ovolikom broju. Svima iz generacije 1967-me ETF-a, svim prisutnim gostima i profesorima želim prijatno i lepo druženje ovog vikenda u Beogradu. Dobrodošli na jubilarnu proslavu 45 godina od upisa. 

Te 1967-me godine, Volt Dizni produkcija je objavila crtani film “Knjiga o džungli”.  Vrlo uzbudljiva priča, koja prati Moglija na njegovom putu od džungle do pronalaženja njegove sreće sa vrstom kojoj pripada. Ovaj crtać drži moju pažnju uvek na istom nivou, na nivou prvog gledanja. I upravo se slično dešava sa mojim druženjem sa vama, mojim kolegama. Interesovanje za naš susret nije ništa manje od onog interesovanja, kada smo ćaskali posle predavanja, ili kada smo se provodili na apsolventskoj večeri.
Ako se osvrnemo na period koji smo proveli zajedno na ovom fakultetu, imali smo, pored intenzivnog učenja i lepo druženje. U stvari, družili smo se kroz učenje.  I ta druženja, začeta na temeljima struke, održala su se do dana današnjeg, preskačući vremenske granice, ne samo vekovne nego i  milenijumske.  Mnogi od nas su se vezali i kumovskim vezama, kako bi bili sigurni da ćemo zauvek biti blizu jedni drugima.
Sećam se da su najposećenije bile vežbe iz Osnova elektrotehnike, koje su drzali Rada Stojić i Žika Spasojević. Svi smo hteli što bolje da savladamo ovaj predmet, jer su upravo Rada i Žika, sistematično i vrlo jasno objašnjavali materiju, za razliku od profesora Ranojevića, koji je sitno pisao i tiho govorio, mada je bio francuski đak i predratni bek. Slična situacija je bila na vežbama, koje su držali Dobrilo Tošić, Dragoš Cvetković, Petar Pravica, Bora Lazić, Jozo Dujmović, Dušan Drajić, Dragan Petrovć, Đorđe Paunović, Zoran Popović*.  Svi oni su nam u mnogome olakšali polaganje ispita iz predmeta na kojima su asistirali.

Na kraju te prve školske godine prvi ispit je trebalo da nam bude iz matematike. I pre nego što je polaganje ispita počelo, počele su studentske demonstracije, prve demonstracije u Jugoslaviji posle II svetskog rata.  Naš status brucoša se produžio još dve nedelje. Mada mi je dugo bilo nejasno šta se upravo izdešavalo, sada mogu da kažem da  smo i mi ponosni  šesdeset-osmaši i da su demonstracije izbacile u prvi plan još jednu snagu društva na koju treba računati. Sećam se da smo dugo posle ovog događaja pričali o koleginici Srbijanki Lazarević i Beća Hajrudinu, koji su se istakli svojim govorima u ovim danima.  Oni su bili naši heroji. 

Učenje i akademski život su bili sami po sebi dovoljni da nas drže zauzetim, ali mi smo našli vremena i za van-fakultetske aktivnosti: plivanje, ronjenje, skijanje, igranke… Ženski deo generacije ’67, proveo je divno vreme u druženju i na rekreaciji na Zlatiboru, posle Variole Vere. 

A kako su tek bila lepa druženja na Elektrijadama. Mi iz 67-me smo učestvovali u skoro svim takmičarskim  disciplinama: sportskim, kulturno-umetničkim ili naučnim. I u svakoj disciplini smo imali nosioce medalja, bilo da su to zlatne, srebrne ili bronzane medalje. U Baškom Polju smo učestvovali i u radnoj akciji raščisćavanja terena za budući vojni kamp. 

 Mnoge priče, koje su utkane u naš studentski život i koje mogu da osvetle sve te dodatne aktivnosti, pretočene su u anegdote, koje možete da nađete na Google.doc. 

 Na ETF-u su tada, a verujem i sada bili odlični, svetski priznati profesori: prof. Ilija Stojanović, Prof. Surutka, prof Ilija Volčkov, prof. Dimitrije Tjapkin, Prof. Lilić, prof. Husnija Kurtović, Horvat, Fempl, Vasić, Raković, Branko Popović, Gojko Muždeka, Minja Jovanović, Čeda Petrović, Panta Nikolić, Stanoje Bingulac, Milić Stojić, Bora Lazić, Vojin Popović, Nahman, Ćurčić, Jordan Pop-Jordanov*… Bili su veliki događaji polaganje ispita kod njih. Mi bi uvek pre ispita razmenjivali iskustva i priče koje su do nas dolazile o načinu ispitivanja dotičnog profesora. 

Treba da budemo ponosni na naše napore i godine pregalaštva uložene u dobrobit, ne samo naše zemlje, nego i sveta. Ja pozdravljam naše znanje, pamet i spremnost da uvek učinimo nešto više i novo , da se ne libimo od novih odgovornosti i novih istraživanja i dostignuća, koja su prihvaćena i priznata u svetu u našoj struci u vidu patenata ili doktorskih disertacija, studija ili dokaza…Prema našim saznanjima, 10% generacije ’67 je ovenčano doktorskom titulom. Mnogi od nas su živeli i živece interesantan i bogat život… I ne samo u struci.   

Mi smo sada alumni, povezani iskustvom i znanjem koje nam je dao ovaj  Elektrotehnički fakultet, priznat i cenjen u celom svetu. Naše učešće i doprinosi su značajni u alumni organizaciji BAFA. Diploma ovog fakulteta je priznata i cenjena u celom svetu. Zbog toga je nejasno zašto naš fakultet još uvek nema svoju zgradu sa savremenim laboratorijama. Ovom prilikom apelujem na sve one koji svojim odlukama i finansiranjem mogu da pomognu da Elektrotehnički fakultet Univerziteta u Beogradu dobije svoju zgradu, da to i učine.

Na kraju bih želela da poručim budućim generacijama studenata da nikada ne očekuju da će njihovi planovi za budućnost da budu ostvareni onako kako su ih oni zamislili. Uvek ostavite prostora i budite spremni da odreagujete na dodatne aktivnosti u datim okolnostima, koje će sam život da vam ponudi. Budite spremni da reagujete na nepredviđeno.  

 Na kraju želim da vas pozovem na finalni ispit, koji će se održati za 5 godina, i kojom prilikom ćemo deliti zlatne indekse. Vaša obaveza će biti da se samo pojavite na proslavi 50’to godišnjice od upisa.

Srećna 45-to godišnjica. Želim svima dobro zdravlje, sreću i mir i još mnogo zajedničkih susreta.
*Izvinjavam se svim asistentima i profesorima koje nisam pomenula. To je isključivo zbog velike vremenske distance.

P.S.  Ja sam Sonja Saric, a vi me znate kao Antonijević. Diplomirala sam 1972., a magistrirala 1985.
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